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DR. DIÖSZEGIIY JÁNOS. Debrecen, 1938. junius 16. Csütörtök

msonczy István 
lett Debrecen és Hajdumegye főispánja

Á Kormányzó a belügyminisz­
ter előterjesztésére dr. Preszly Ele­
mér titkostanácsost, Pest-Pilis- 
Solt-Kiskun vármegye főispánját 
ettől az állásától saját kérelmére 
felmentette s egyúttal megengedte, 
hogy neki buzgó és eredményes 
szolgálatáért elismerését tudtul ad 
ják.

A Kormányzó a belügyminisz­
ter előterjesztésére fái Fáy István 
Hajduvármegye, Debrecen sz. kir. 
város és Kecskemét törvényható­
sági jogú város főispánját ezektől 
az állásaitól buzgó szolgálatainak 
elismerése mellett felmentve, Pest 
oioioioioioKoionoi

Pilis-Solt Kiskun vármegye főis 
pánjává kinevezze.

A Kormányzó a belügyminisz­
ter előterjesztésére losonczi Los- 
sonczy István képviselőt Hajdu­
vármegye és Debrecen sz. kir. vá­
ros főispánjává, Kiss Endre pol­
gármestert pedig Kecskemét tör­
vényhatósági jogú város főispán­
jává kinevezte.

Fáy István főispán magasabb 
feladatkör betöltésére kapott meg­
bízást, távozása nagy vesztességet 
jelent, mert hatalmas tudással és 
akarattal intézte Debrecen és Haj- 
uuvármegye ügyeit közmegelége- 
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désre. Közvetlen egyénisége, ké­
pességei miatt a legszélesebb kö­
rök rokonszenvét nyerte meg.

Lossonczy István főispán, akit 
a legfelsőbb helyről jött kineve­
zés a Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara éléről helyezett Debrecen 
és Hajduvármegye főispán! széké­
be, méltó utóda lesz a távozó Fáy 
István főispánnak nagy koncep­
ciójával, izzó magyarságával, nép- 
szereteíével és nagyvonalú elgon­
dolásaival.

Debrecen és Hajduvármegye kö­
zönsége nagy szeretettel fogadja 
uj főispánját.
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Anglia és Franciaország 
engedékenységet tanácsol Prágának

A cseh politikai tárcák miniszterei 
hétfőn minisztertanácsot tartottak, 
amely a Henlein párttal folytatan­
dó tárgyalások kérdésével foglal­
kozott. A tárgyalások kedden foly­
tatódtak. A miniszterek ma újabb 
minisztertanácsra ülnek össze.

A Daily Express szerint Osusky 
párizsi cseh követ a múlt. héten 
azért utazott sürgősen Prágába, 
hogy nyomatékosan tanácsolja a 
cseh kormánynak, tanúsítson en­
gedékenységet a kisebbségi köve 
telésekkel szemben és bizonyítsa 
be ezzel megegyezési készségét a 
francia és az angol kormányok 
előtt.

Bonnet francia külügyminiszter 
kihallgatáson fogadta Osusky pá­
rizsi cseh követet, aki most tért

vissza Prágából. A Matin ezzel 
kapcsolatban a következőket je­
lenti : Párizs és London felszólí­
totta Prágát, hogy a kisebbségi 
kérdésben békésebb magatartást 
tanúsítson, Osusky biztosította 
Bonnett külügyminisztert a kor­
mányának jószándékáról és kö­
zölte, hogy Prága talán már a hét 
végén előzetes választ adhat Hen­
lein javaslatára.

A Times vezércikke a cseh hely­
zetről a következőket írja:

Most az az egyetlen fontos kér­
dés, ott akarnak e maradni a szu- 
détanémetek, ahol jelenleg vannak, 
vagy máshová akarnak tartozni.

Most nincs más tennivaló, mint 
jóvátenni az 1919 iki tévedést és

megengedni a szudétanémeteknek, 
hogy békés utón fejezzék ki a jö­
vőjük re vonatkozó saját nézetüket.

A Daily Mail prágai levelezője 
szerint Benes valószínűleg fogad­
ja Henleint, aki nemsokára ismét 
Londonba látogat, hogy barátaitól 
tanácsot kérjen, mialatt a szudé 
tanémet párt jogi szakértői a nem­
zetiségi törvényjavaslatot tanul­
mányozzák.

A News Chronicle szerint a szu- 
détanémetek emlékirata 12—13 
pontból áll és nem követeli többé 
sem Csehszlovákia külpolitikájának 
felülvizsgálását, sem azt a jogot, 
hogy a szudétanémetek nemzeti 
szociállista elveket vallhassanak, 
ami megkönnyíti a megegyezést.

8 komló fal maga alá temetett 
és agyonsujtott egy kőműves tanulót

Borzalmas szerencsétlenség tör­
tént tegnap délután Hajdúböször­
ményben. Házbontás közben az 
egyik fal ráomlott egy tizennégy 
éves fiúra s a súlyos teher agyon­
nyomta a szerencsétlent.

Id, Botsi Gyula hajdúböször­
ményi kőmivesmcster Böször­
ményben az Árpád ucca 40 számú 
házát bontotta. A munkálatnál 
napszámosként alkalmazta Szabó 
Márton 14 éves fiút is, Tegnap

délután munkaközben az egyik 
fal hirtelen megingott s mielőtt az 
alatta dolgozó Szabó Márton félre 
ugorhatott volna, a fal ledőlt s ma- 
gaalá temette a szerencsétlen nap 
számos fiút.

A súlyos és nagy mennyiségű 
tégla és malter törmelék eltakarí­
tása az emberfeletti munka elle­
nére is hosszú időt vett igénybe s 
mire sikerült a törmelékek alól ki­
ásni Szabó Mártont, már az halott

volt
A halálosvégü szerencsétlenség­

ről értesítették a csendőrséget, 
amely lefolytatta a vizsgálatot. — 
Ennek során megállapítást nyert, 
hogy a szerencsétlenségért a kő- j 
mivesmestert terheli a felelősség, 
mert gondatlanul járt el. Ilyen ér­
telemben tette meg ma délelőtt je­
lentését a csendőrség a debreceni 
ügyészségnek, amely a jelentés 
vétele után indítványozta a viza-

gálóbiróságnak a vizsgálat lefoly­
tatását és Szabó Márton holttes­
tének felboncolását.

Dr. Zsögöd Jenő a központi vizs- 
gálóbiróság vezetője el is rendelte 
a halálos végű szerencsétlenség 
ügyében a vizsgálatot és a bon­
colást, amelyeket ma délután fog­
nak lefolytatni.
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felakasztotta magáta 
padláson egy asszony

A berettyóújfalui csendőrség te­
lefonon értesítette a debreceni 
ügyészséget, hogy Barta Áronná 
született Magyar Róza 59 éves 
bakonszegi lakos tegnap éjjel ön­
gyilkossági szándékból felakasztot­
ta magát s mire tettét észrevették, 
már halott volt.

Az öngyilkosságot lakásának 
padlásán követte el, búcsúlevelet 
nem hagyott hátra, de minden 
valószínűség szerint óletuntság 
miatt menekült a halálba,

Tekintve, hogy bűncselekmény 
nem történt az ügyészség a te­
metési engedélyt megadta.

fürdés közben a 
Berettyóba fulladt
Vasárnap délután a fullasztó 

melegben négy társával együtt ki­
ment a Berettyóra fürödni Kocsis 
Imre 18 éves darvasi gazdasági 
cseléd. A fiatalok egy ideig vígan 
hancuroztak a hüs vízben, amikor 
Kovács társai megdöbbentve vet­
ték észre, hogy társuk hirtelen el­
merült a hullámokban s nem is 
bukkant fel. Azonnal a segítségé­
re siettek, keresték a vízbe de nem 
találták. Amikor látták, hogy 
munkájuk eredménytelen, segítsé­
gért mentek, de minden hiábava­
lónak bizonyult Kocsis Imrét nem 
sikerült megtalálni.

Ma reggelre aztán a község ha­
tárában a Berettyó egy fiatai férfi 
hulláját vetette partra, akiben fel­
ismerték Kocsis Imre holttestét. 
A csendőrség jelentette a debre­
ceni ügyészségnek. A halálosvégü 
szerencsétlenséget az ügyészség a 
temetési engedélyt kiadta.
■ osososososoiososc

óriási árvlx Kínában
Kínában a Jangce folyó a nagy 

esőzés következtében megáradt és 
több helyen áttörte a védőgátakat. 
Néhány óra alatt óriási területe­
ket öntött el a folyam és az ed­
digi áldozatok számát 150 000 re 
becsülik. A kínai—japán háború 
ezen frontszakaszán a hadművele­
tek megszűntek,
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Szünetei a /elvétel az ügyvédi-, mérnöki- 
és orvosi kamarákban

A in. kir. minisztérium a társa­
dalmi és a gazdasági ólet egyen­
súlyának h itálvosabb biz'sá­
ról szóló 1938.-XV. t c. végrehaj­
tásának clőkészités-ben 4100 1938 
M. E. sz. alatt rendeletet adott ki 
amely szerint a rendelet kihirde­
tésének napjától kezdve nem le­
het az ügyvédi, a mérnöki és az

orvosi kamara tagjainak sorában 
uj tagokat felvenni mindaddig, 
amik az egyes kamarák tekinte­
tében a minisztérium által külön 
rendeletben meghatározandó sza­
bályoknak megfelelően meg nem 
állapítják az egyes kamarák zsidó 
és nemzsidó tagjainak számará­
nyát
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Eéise&ei MII el a
hon védtör vény szék

A m, kir. honvédtör vény szék 
idegen államok javára elkövetett 
hűtlenség, illetve kémkedés bűm 
tette miatt :

1. Miklós Gyulát nyolcévi fegy- 
házra, nyolcévi hivatal- és politi­
kai jogvesztésre, továbbá a cseh 
határsávból való kitiltásra,

2. Baranyák Ferencet hatévi és 
hathónapi f egy házra, hatévi hiva­
tal- és politikai jogvesztésre, to­
vábbá a cseh határsávból való ki­
tiltásra,

3. ifj. Hargitán Jánost hatévi 
fegyházra, tízévi hivatal- és poli­
tikai jogvesztésre s a határsávból

örökre való kitiltásra,
4. S/őiősi Jánost hatévi fegy-- 

kázra, ötévi hivatal- és politikai
jogvesztésre,

5. Domnics János háromévi és 
hathónapi fegyházra, négyévi hi­
vatal és politikai jogyvesztésre, to

e vábbá a cseh határsávból való ki- 
3 tiltásra,
1 ü. Tóth Miklóst háromévi fegy- 
I házra, ötévi hivatal és politikai 

jogvesztésre és
7. Czigler Józsefet háromévi bör­

tönre és ötévi hivatal és politikai 
jogvesztésre Ítélte. Valamennyi itó- 

8 let jogerős.
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CeDíiio bűntársát agyialő I
Espejel volt tábornokot, a láza­

dó Oediilo tábornok bűntársát 
agyonlőtték. A rendőrség a tábor­
nok letartóztatására megjelent an­
nak I’aebla államban levő házá­
ban, Espejel és hívei a rendőrö­
ket sortüzzel fogadták. A tüzelés

közben a tábornok kísérletet tett 
arra, hogy lóháton elmeneküljön, 
de egy gégfegyvergolyó leteritette.

Cardenas elnök junius G án ren­
delte el Espejel letartóztatását és 
haditörvényszék elé állítását.

K

Kártérítési perek a gyilkos 
Való IStVáf) családja éHéO

Való Lajos, a gyilkos Való Ist­
ván élelbenmaradt édesapja ellen 
nagy összegű kártérítési perek in­
dulnak meg. A gyilkos egy hétig 
tartó üldözése többezer pengőjébe 
került a kincstárnak és ezekért a 
kincstár valószínűleg Való Lajost, 
perli, aki ellen valószínűieg az ál- 
oo<xxxxx>ocxxxx>oooo>ooo<x><x><xxx>o<yx^ooooooooooooooooooooo

Halálos gombamérgezés

dozatok hozzátartozói is sorozatos 
kártérítési pereket indítanak, mert 
egyes jogi vélemények szerint Va­
ló Lajos bünsegédi bűnrészesként 
szerepel és igy ő is felelős a so­
rozatos lopások borzalmas követ­
kezményeiért.
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XI. Plus pápa elfogadta , 0" 
Rurke danzigi püspök lemondását 
és Danzig szabad város püspökévé 
Spett dr. oliviai bíboros prépostot 
nevezte ki. Spett dr, 44 éves.

*

Sidneyből jelentik, hogy 
Penrithbeu, Sidney közelében egy 
motorkerókpárversenyen az egyik 
versenyző gépével a nézők töme­
gébe rohant. Egy asszony és két 
gyermek meghalt, tiz ember su 
lyosan megsebesült.

*

Angol forrásból azt jelentették, 
hogy Schmitz, volt bécsi po’gár- 
mester rák operáció következtében 
meghalt, Mint a Német Tá­
virati Iroda tájékozott helyről ér­
tesül, ez a jelentés téves.

*

A kaliforniai Buena vista hegy- 
temDóu megtalált repülőgép össze­
törött, de nem égett el. A holt­
testek megfagytak.

*

A jugoszláv kereskedők Li­
báéin naggyulése azzal a kéréssel 
fordult a kormányhoz, hogy ta­
nulmányozza a jugoszláv—bolgár 
vámegyesülés lehetőségének kér­
dését. A nagygyűlésen a bolgár 
kereskedők 123 tagú küldöttsége 
is résztvesz,

*

Az Angol közélet több ismert - 
nevű személyisége, köztük a yorki 
érsek, a doveri püspök és a mun­
kapárt több ismert tagja levélben 
azt javasolta Chamberlain minisz 
terelnökneb, hogy a légeiháritó 
ágyukat vegyék ki a benemavat- 
kozási bizottság tilalmi listájából.
A levél 115 aláírást tartalmaz*

Müncheni távirat szerint a né 
met Himalaja kutató rajnak sike­
rült a Rablót jéghegyen a máso
dik párkányig eljutnia.*

Az antiochiai törők negyed 
határában hétfőn este ismeretlen 
tettes agyonlőtt egy törököt. Az 
arabok egyik ismert vezető embe­
rét a rendőrség letartóztatta.

*

A Szovjet katonai lapja beszá­
mol a vőroshadsereg élelmezésénél 
elkövetett visszaélésekről. Több 
helyőrségben — írja a lap — a 
katonák tömegesen kaptak bélbe­
tegségeket. Megállapították, hogy 
a betegséget rossz konzervek okoz­
ták. Megtörtént az is, hogy a ka­
tonák ételére kőolajat öntöttek, 
sőt az is előfordult, hogy v.z étel­
be méreg került,

Ij vígszínház mozgo

] I Az első nyári bombamüsor 1

; Cbaplii), StaOósPai) 
Zoro és Htirú

! világhírű komukusok 
! kacagtató versenye
I ős a legmagyarabb film :

A Sárga csikó
! Előadások : G és 9 órakor.
! Kellemes, jéggel hütött nézőtéri

Jónás István döbröközi lakos 
szombaton — mint megírtuk — 
gombát vitt haza családjának. Az 
elkészitett gombától Jónás István 
és felesége, valamint négy gyer­
mekük rosszul lett.
Súlyos állapotban vitték őket kór­
házba, ahol a tizen kétéves Mária

Hirdetmény
az országgyűlési képviselőválasz­
tók névjegyzékének az 1938 XIX. 
te. alapján való első összeállításá­
hoz az 500—1038. B M sz. belügy­
miniszteri rendelet értelmében tör 
ténő vallomásszolgáltatásról.

Az országgyűlési képviselő vá-

és a hétéves Ferenc már szomba­
ton meghalt.

Jónás István és felesége hétfőn 
szintén belehaltak súlyos mérge­
zésükbe.

A másik két gyermek a halál­
lal vivődik.

iasztók névjegyzékének uj össze­
állítása a lakosság vallomásszol­
gáltatása alapján történik. Vallo- 
másszolgállatásra köteles minden 
19 életévét betöltött férfi és nő. A 
vallomást a fél állandó lakóhelyén 
az 1938 évi junius hó 19-én fenn­
állott állapotnak megfelelően hiva­
talos egyéni számlálólapon kell
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szolgáltatni. Számlálólapot keilte, 
hát kitölteni mindazokról a férfi- 
akról és nőkről, akik az 1938 évi 
junius hó 19 én a 19. életévüket 
már elérték. Azokról, akik ideig­
lenesen távol vannak, a számláló- 
lapot szintén ki kell tölteni. Más 
szövegű és színű számlálólapot 
kell kitölteni a férfiakról és más 
szövegű és szinti számlálólapot a 
nőkről. A számlálólapokat folyó 
évi junius hó 21-ig az összeírás- 
sál megbizott — esküt tett és iga- 
zolvánnyat ellátott — hatósági kö- 
zezek fogják kikózbesiteni a valló- 
másszolgáltatásra kötelezetteknek, 
Evégből a hatósági közegek meg­
jelennek az egyes házak gondozó­
inál (tűi ijdonos, haszonélvező,ház- 
kezdő, házfelügyelő stb). és nekik 
annyi számlálólapot adnak át 
ahány számlálólap a ház gondo­
zójától nyert felvilágosítás szerint 
— a házban lakó vallomásszoj. 
gáltatásra kötelezettek vallomás- 
szolgáltatásához elegendő,

A ház gondozója köteles a ház­
ban lakó és 19. életevüket betöl­
tött férfiaknak 1—1 A) mintájú 
fehér szinü, a 19. életévüket betöl­
tött nőknek pedig 1—1 B) mintá­
jú kék szinü száinlálóiapot hala­
déktalanul kiosztani,

Olyan házakban, amelyekben a 
ház gondozójának tekinthető sze­
mély nem lakik a házban, a szárn- 
lálóiapok közvetlenül a lakóknak 
lesznek kikézbesitve. A kapott 
számlálólapot a vaiiomásszolgáita- 
tásra kötelezett köteles legkésőbb 
folyó évi junius hó 27-ig kitölteni.

A számláiólupot a fél sajátkezű- 
leg tölti ki és a vallomás helyes­
ségét sajátkezű aláírásával erősiti 
meg. A száinlálóiapot azok helyett, 
akik azt testi fogyatkozás miatt 
vagy más okból sajátke: ülog ki­
tölteni, valamint a távollevők he­
lyett, az illető viszonyait ismerő 
hozzátartozója is kitöltheti.

Az, aki a számiáiólapot más he­
lyet kitölti, köteles azt aláírni és 
a félhez való viszonát, valamint a 
sajátkezű kitöltés és aláírás aka­
dályát a számlálóiapon feltüntetni, 
A számlálólapon feltüntetett ada­
tok valóságáért a kitöltő és az ér­
dekelt fél, akinek megbízásából 
amaz eljárt, egyaránt felelősek,

A számlálólapok kitöltésénél kü­
lönös gondot kell fordítani arra, 
hogy a kérdőpoutokra adott vála­
szok jól olvashatóan legyenek ír­
va és hogy a számlálólap ponto­
san és világosan tüntesse fel a vá­
lasztójogosultság elbírálásához sziik 
séges összes adatokat.

(Folytatjuk.)

E5r »
Szerdán és csütörtökön :

2 sláger 2 és félórás előadásban
1. Veszélyek, és kalandok filmje

„Safari a fehér vadász“
Egy szerelmesyár kalandja 

a dzsungelben.
2. Az első masryar kémtöiténd:

„A titokzatos Idegen“
Főszereplők: Cray Tivadar, Gőzön 
Gyula, Szombathelyi Blanka. X ár* 
konyi Zoltán, Bilicsi Tivadar stb.
Előadások szerdán: fél 7 és 9 óra,
csütörtökön: 4, fél 7 és 9 óra,

111?*
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Kereskedő TárSúlat

Korcsmái Verekedés Soréi) I
baláotékoo Szúrta ellenfelét i

Láb mez Ferenc 24 éves kerek - 
egyházi ás Szabó István kecske 
méti lakos a Kerekegyházé hatá­
rában lővő Szalmacsárda udvarán 
a köz-imultban összeverekedtek

rántott és azzal Labanczot halán­
tékon szúrta, életveszélyes sérülés­
sel vitték a kecskeméti kórházba 
ahol a műtét sem *; ,'«tett rajta, 
sérülésébe beleh.it. Szabó Istvánt 
a csendőrség elfogta és a kecske­
méti ügyészségnek átadta.Verekedés közben Szabó kést
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Chamberlain Franco haderőit 
teszi felelőssé az angol 
hajók elsüllyesztéséért

Az angol alsóház keddi ülésén 
a kincstári kancellár ismertette a 
régi osztrák kölcsönök kifizetésé­
nek Németország részéről történt 
megtagadása folytán beállott hely­
zetet. Ezután Chamberlain minisz­
terülnök válaszolt a spanyol vize­
ken megtámadott angol hajók 
ügyében hozzáintézett kérdésben. 
Beismerte, hogy huszonkét hajót 
értek légi támadások, ezek közül 
tizenegy elsüiyedt,

A megtorlást eljárásokra vonat­
kozólag különböző rendszabályokat 
ígér, do megállapította, hogy a 
spanyol hadterületre cső kikötők 
be befutó hajóknak csak akkor 
lehet hathatós védelmet nyújtani,

ha Anglia tevékenyen résztvesz az 
ellenségeskedésekben.

Ez szerinte nem volna indokolt, 
ezért megismétlik az angol hajók 
hoz már intézett figyelmeztetést, 
mely sz.erint Anglia megvédi eze 
két, ha nyílt, tengeren történik a 
támadás, de támadásnak kitett ki­
kikötőkbe csak saját kockázatukra 
futhatunk be. Ezután azt a súlyos 
kijelentést tette az angol minisz­
terelnök, hogy a történtekért kizá­
rólag Franco haderői felelősek és 
a mostani esetek megismétlődése 
komolyan érinthetné azt a jóvi 
szonyt, amelyet a nemzeti csapa­
tok parancsnoksága Angliával 
fenntartani akar.
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Nagyszabású fron!harcot táborozás 
Szombathelyen

Az Országos Frontharcos Szö­
vetség nagy megmozdulásának 
újabb állomásaként a szombathe­
lyi főcsoportja rendezésében tartja 
meg junius 19 én a dunántúli 
frontharcosok nagyszabású bajtár­
si táborozását Szombathelyen.

Az ország nyugati részének 
fronthareosszervezetei valamennyi­
en nagyszámú küldöttséggel vo 
nulnak fel u táborozásra, amelyre 
a fővárosból gróf Takách Tolvay

József országos elnök vezetésével 
a Szövetség országos elnökségének 
tagjai, valamint a Szövetség zász­
lós törzsszázada és egyik buda- 
pesii diszszázada ugyancsak Szom­
bathelyre utaznak. Budapestről a 
szombathe yi bajtársi táborozásra 
filléres gyorsvonat indul, me)£ az 
előjelek után iteive, mintegy GUO 
frontharcost és frontharcos hozzá­
tartozót visz le a nyugati végek 
frontharcos gócpontjára. •
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A Dunántúlon ünneptik a 
Szent Jobbot

Kedden délután Bajára érkezett 
az aranyvonat, ahol az előkelősé 
gek élén Reményi- Schneller La­
jos pénzügyminiszter, a kerület 
képviselője fogadta. Ezután a 
Szent. Jobb előtt hódoló körmene- 
tet rendeztek.

Bajáról Szekszárdra \ it.ték a 
szent ereklyét, ahol Thuránszky 
László főispán és vitéz Makray 
Lajos országgyűlési képviselő fo­
gadták, A Szent Jobbot az állo­
másról gyönyörű körmenet kisérte 
Béla király sírjához.
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Vonattal fejeztette ie »agát 
egy éíeiunt asszony

Vasárnap éjszaka az icerei ta­
nyán lakó Gergely Jánosné 54 
éves asszony kiment a vasúti töl­
tésre és a nyakát a vágányra he 
lyezte.

Az arra haladó vonat lemeíszet- 
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te a fejét, testét pedig összeron­
csolta. Hátrahagyott levele szerint 

I öngyilkosságát azért követte el, 
I mert különváltál! élő férjével foly- 
! tatott pere kedvezőtlen fordulatot 
j vett.

Tanonctartó mesterek 
figyelmébe

Debrecen varos fines nőiiparos-
tanonciskolájában az 1938 39- isk.

évi rendes beírások megkezdődtek 
és még junius 14 15 és 17 napja­
in tartanak. Félreértések elkeiü- ,
lése végett felhívja az iskola igaz­

gatósága a tanonctartó mesterek 
figyelmét arra, hogy tanoncaik 
behatását illetőleg jelentkezését 
ne hanyagolják el annál is inkább 
mivel a jövő isk. évben a tanítás 
a vonatkozó VKM. rendelet értel­
mében mindjárt szeptember első 
napjaiban megkezdődik és az el­
ső tanítási órákról vaió hiányzás 
is kihágási eljárást von maga 
után
loioioiocaioioioic
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Születések : Moldován Jenő 

bádogos s. leány Lili, Szabó Já­
nos asztalos s. fiú Adun, Kálmán 
József gazdálkodó hány Erzsébet, 
Szőke Antal cipész s. leánj Gize'- 
lu, Bagi Ferenc cipész s. leány 
Erzsébet, Farkas Imre kocsis fiú 
András, Spakovszky Sándor váro­
si tisztviselő leány H idvig, Somo 
gyi Mihály erdőtelepitő leány Irén, 
Szabó Imre gazdasági cseléd fiú 
Sándor.

CS4Í2
_ B*

Halálozások t Úri István g kát 
10 hónapos Geszteréd, Dávid Ist­
ván ref 12 napos Nagyszalonta u. 
3, Madácsi Józsefné ref 32 éves 
Bellegeiő 415, Török Erzsébet ref 
3 hónapos Kincseshegy u. 13 sz, 
Dobi litvánná ref 36 éves Kút u. 
43, Fehér József ref 55 éves Vas­
vári u, G, Geszti Sándor r kát 24 
éves Ramocsaháza, Bíró Ferenc 
ref 03 éves Csigákért u 41, Papp 
Katalin ref 9 éves Csap u. 10, 
Vadász Lili ref 15 éves Késes u. 
25, Takács Pálné r kát GO éves 
Hajdúszoboszló.
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Brazília •Csehszlovákia 2:1
Kedden délután Bordcauxban - 

játszották le a megismételt Cseh- ■ 
ország—Brazília futballvilágbajno

►CTffwwMg»', wiraaarm ,m*mm ttim&mimmmmmm

(alakult 1095 ben) 
fenntartja a következő keres­

kedelmi szakiskolákat:
1. Kereskedelmi Akadé­
miai Tanfolyam középis­
kolában érettségizettek 
számára.
(a budapestivel egyenrangú)
Ferenc József út 8. Be­
iratkozás jutiius 15, 17, 18, 

20-án délelőtt 9—12-ig.
2. Négyévfolyamu Fin 
Felső Kereskedelmi Isk. 
Ferenc József ut 8. Be­
iratkozás junius 15, 17, 18,

20-án délelőtt 9 —12-ig.
3. Négyévfolyamu Női 
Felső Kereskedelmi Isk. 
Kálvin tér 2. Beiratkozás : 
junius 17, 18, 2ü-án délelőtt

ki mérkőzést,
A mérkőzés cseh fölény jegyé­

ben kezdődött. Az első félidőben a 
csehszlovák csapat meg is szerez­
te a vezetést.

A szünet után az első negyed­
órában erős ostrom a csehszlovák 
kapu ellen. Leonidas két gólt lőtt 
a cseh kapuba és ezzel Brazília 
2:1 arányban győzött.

A mérkőzés további részében a 
csehek mindent elkövetnek, hogy 
kiegyenlítsék a délamerikai csapat 
egy gólos előnyeit, azonban nem 
sikerült nekik. Győzött Brazília, 
<X>0<XK><X><X><>0<><><><><X>00000000

Hivatali SzüQQap
A kormányzó 70. születésnapja 

alkalmából junius 18-ára a közhi­
vatalokban hivatali szünetet ren­
deltek el.
MMMMMNMMtMMMCM

Csongrádon felállítják 
a Magyar Kubikos szobrát

Az alföldi kubikosemberről szob­
rot készíttetett a kultuszminiszté­
rium. A „Magyar Kubikos“ szob­
ra, amely 40 009 pengőbe került, 
megnyerte a párizsi világkiállítás 
első diját és jelenleg Velencében 
van a kiállításon.

A szobrot a kubikossá" főfész­
kében, Csonerádon fogják felállí­
tani, valószínűleg még az ősz fo­
lyamán.
IO0O8OIOIOIOIOIOIC

Fejfájás, idegesség, hypoc­
hondrias állapotok gyakran a 
legrövidebb idő alatt megszűnnek, 
ha bflrnüködésünket reggelenként, 
éhgyomorra egy kis pohár termé­
szetek Ferenc József keserüviz- 
ze! elrendezzük. Kérdezze meg 
orvosát.

A „Htiogsría“ íiln?S*i5)b<*’.baej
Ma bomba műsor! Lehár Ferenc világhírű nagy operettje :

A víg özvegy
Fősz: Chevalier és Jeanette Mac Donald.

Írország iifygokha^!
Főszerep!: Clark G bio és Myrna Loy.

I Előadások: ü órától folytatólag, csütörtökön 3 órától folytatólag
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J Junius 19, vasárnap: Békés, Bu 
i d pest, Makó, Szarvas, Turkeyo.

-- » ww ■_____ ___ ___________________
í Fotócikkek, lemezek, filmek
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Agyvérzésre hajlamos idő­
sebb embereknél, akiknél igen fon­
tos, hogy erőlködés nélkül minden 
nap könnyű béliirülésük Jegyen, a 
természetes Ferenc József kese­
rű viz reggel éhgyomorra egy kis 
pohárral hévévé — a lehető leg­
jobb szolgálatot teszi. Kérdezze 
meg orvosát.

legelőnyösebben beszerezhetők 
I a főutcán.

— Sírkövek műkőből, grá­
nitból, homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- 
gyár R, T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
Petríkoéí SZENTANNA-U 5

Országos Vásárok
Junius 17 péntek : Békés, Hód­

mezővásárhely, Hahót, Lengyeltó­
ti. Nemesvid, Szarvas, Veszprém, 
(havi vasár).

Juniüs 18 szombat: Békés. Ilód 
mezővásái hely, Makó, Szabadbid- 
vég, Szarvas.

Hirdetmény
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága, mint köz­
egészségügyi hatóság értesíti a vá­
ros lakosságát, hogy az 50—2031 
—1887 bkgy. szabályrendelet 2. 
§ a értelmében, minden háztulaj­
donos köteles a háza előtt elvo­
nuló gyalogjárdát tisztán tartani, 
azt naponta reggel 7 óráig fellő 
csoltatni és leseperteim.

Felhívja ezért a hatóság az ér­
dekelt háztulajdonosokat, hogy a 
fenti rendelkezésnek - 100 pen­
gőig terjedő pénzbüntetés terhe 
alatt — feltétlenül tegyenek ele 
get.

Figyelmezteti végül a hatóság 
az érdekelteket, hogy a járdákat 
a porképződés megakadályozása 
céljából száraz időben locsolás 
nélkül seperni nem szabad.

Polgármester.

— Lapunk legközelebbi 
száma a közbeeső ünnep mi 
att pénteken délután a ren 
des időben jelenik meg.
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Árádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
10.00, 12-80, 4-45, 9-30 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, l-20, 4-45 és lO'OU-10-5 
kSiötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor ólel 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Falusi krónika.
5,30 Paul Lorenzi énekel.
G Magasházi Béla előadása.
0,15 A rádió szalonzenekara.
6 45 A rádió külügyi negyedórája. 
7.40 A húszéves Észtország,
8.10 Ünnepi hangverseny.
10.45 Sárai Elemér és cigányzene- 
kara muzsikál.
11.10: Andersen Felicia szaval.

Csütörtök
10 Egyházi ének és szentbcszéd.
11.30 Lakatos Fióris és cigányze­
nekara muzsikál.
12.30 Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar.
3 Harsányi Gizi mesél.
3.30 A rádió szalonzenekara.
4.45 A hatvanéves Bulgária.
5.15 Hochztrasser Ferenc fuvolázik. 
5 35 A Földmivelésüpyi Miniszté­
rium rádióelőadássorozata.

LFOLD
A* égésé magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország iegolcsdbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség 6« kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 c.-.&m,
RENDELJE MEG MEG MAI

FEL MÉGADJA HIRDETÉSÉT

Az ,.Alföld'1 kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási es érkezési idej) Debrecen állomáson, 

érvényes 1938. évi május hó 15-től

A vonat I! 0 V A
A vonat

honnan
neme j indul nomo ! érkezik

m. 1-15 Szerencs
szgy. 1-50 Bpost koloti sz. 4.4M Bpost nyugati

az. 4-55 Nyirábrány „ C’47 Nyirábrány
5-02 Szerencs „ 7.00 Tiszaiük

m. 5*08 Füzesabony 7.10 Tiszafüred
sz. 5-20 Tiszaiük m 7*27 Nyíregyháza
ni. 6.01 Balmazújváros ft 7-20 Nagykoroki
V. 6-29 Nagykorok! gy-s 7-30 Bpost keleti
m. 6-32 Püspökladány SZ 7-20 Nagylóta Vértes

gy. 7-85 Bpost nyugati in. 7-55 Balmazújváros
ni. 7-40 Hajdúnánás sz. 8-35 Tiszátok
sz. 7.78 Nagylóta Vértes » 8-50 Püspökladány
m. 8-00 Szerencs 9 9-00 Szerencs
V. 8-10 Nyirábrány „ 10-13 Nagyléta-Vőrtos

sz. 905 Hajdúszoboszló „ 10-23 Hajdúszoboszló
m. 9-^9 Derecske „ 11-26 Szóróncs

sob. 11.50 Bpost nyugati m. 11-25 Hajdúnánás
TV. 11-53 Nyíregyháza „ 11-35 Derocske
in. 12-10 Füzesabony V. 11-36 Nyirábrány
sz. 12-27 Tiszaiük gy- 11-46 Bpost nvue-ati

12-30 Nyirábrány m. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpest keleti sz. 13-52 Bpest nyugali
13-25 Nagyiéta Vértes V. 14-15 Nagykereki
14-27 Szerencs m. 14-26 Nyíregyháza
14 30 Tiszaiok gy-s 15-24 Bpest keleti
14 32 Nyirábrány V. 15-37 Tiszalök 1
14-35 Nagykereki m. 16-45 Balmazújváros

m. 14-38 Balmazújváros V. 16-54 Nyirábrány
gy-s. 15-26 Nyíregyháza m. 16-55 Nagylóta Vértes

in. S6-30 Füzesabony gy- 17-04 Nyíregyháza
gy. 17-11 Bpest nyugati SZ. 18-25 Nagykereki
m. 18-43 Nyirábrány m. 18-39 Nyíregyháza
sz. 18.48 Szerencs gy 18-35 Bpest nyugati

18-58 Nagykoroki in. 20-08 Füzosaoony
19-00 Tiszafüred gy-m 20-43 Nyíregyháza

V. 19-30 Nagyiéta Vértes SZ. 20-42 Tiszalök
19-40 Tiszaiük „ 21-13 Nagykereki

gy-s 20 45 Bpest keleti m. 21-26 Nyirábránv
sz. 21-36 Nyíregyháza seb. 21-23 Bpest nyugati
0 32-90 Bpost nyugati SZ. 21-35 Szerencs

m. 23 41 Füzesabony

AZ „A LPÖLD“ 
eredeti regény*.
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Nyugodtan maradt és tovább 
várt, de egyelőre csend volt, csak 
morgás féle zaj hallatszott ki, mint 
amikor több ember valamit tár­
gyal, azután az is megszűnt- Eb­
ben a pillanatban Warnernek úgy 
tűnt fel mintha valami zajt hal­
lott volna a hátömögött, minden 
idegszálat megfeszítve figyelt. Nem 
tévedett már tisztán kitudta venni 
hogy valaki lopakodva közeledik 
felé, sőt nincs is messze tőle, ta­
lán már közvetlen a hátamögött 
áll.

Mostmár az nem érdekelte, hogy 
mi történik az ajtó mögött, csend­
ben, mozdulatlan maradt s igye­
kezett úgy tenni mintha nem is 
vette volna észre, hogy a hátamö 
gött állnak. A valóságban azonban 
minden izmát megfeszítette s igy 
varia a pillanatot, amikor ellenfe­
le rá fogja vetni magát.

Még néhány pillanat telt el War­
ner szinte érezni vélte ellenfelének 
visszafojtott lélegzetét is amikor 
nem várt hirtelenséggel az nyakába 
ugrott, a támadó kezei veszedel­
mes ügyességgel kapták el Warner 
nyakát és erősen szorították. War­
ner erre is számított, kissé előre 
hajolt, úgyhogy kezei hátranyul- 
tak s elkapta támadójának nyakát 
egy erős lendület és a következő 
pillanatban a támadó hatalmas 
lenu nlettel repült keresztül War-

Irta:
SZENES JENŐ

ner vállain s egész hosszában vé­
gigterült a földön. Ez természete­
sen nem történt meg zaj nélkül, 
az ismeretlen ellenfél nagyot puf­
fant a földön.
Warner éppen a mellén térdelt s 
jobb öklével hatalmasat sújtott tá­
madójának az arcába, amikor hir­
telen kinyílt az ajtó, világosság 
áramlott ki az ajtó mögötti helyi­
ségből, az ajtó előtt több férfi 
alakja rajzolódott ki.

Warner térdelő helyzetben ma­
radt s előkapta revolverét, vele 
egy időben az ajtóban hozzá leg­
közelebb álló férfi is hasonlóan 
cselekedett, Warner keze azonban 
egy gondolattal gyorsabb volt, 
ahogy eldördült kezében a revol­
ver, a másik fájdalmasan felkiál­
tott, kezéből hangos koppanással 
esett a földre fegyvere._________

Prognózis.
Gyenge északi szól. Gyorsan 

változó felhőzet. Sok helyen eső 
záporeső, z ratar.

ALFÖLD
A szerkesztésért és kiadásért feleli«

Dr. DIÓSZEGI!Y JANOS t
___________ laptulajdonoi _______
Nyomtatott: Dr DIOSZÉGH Y J» NOS 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debreoon Piao ucca <1 «sím.Peltlőa BjoatdareatiO OiuAa LAiiM~


